ПРИЛОЖЕНИЕ 1
Работу выполнил:_________________

Ученик (ца)_____класса.


	№
	Название моста
	X
	Y

	1
	Поцелуев мост
	
	

	2
	Большеохтинский  мост
	
	

	3
	Дворцовый мост
	
	

	4
	Вантовый мост
	
	


Работу выполнил:____________________

Ученик (ца)_____класса.

	Поцелуев мост


	Большеохтинский мост

	2х + х + 4 = -8


	– 4(х – 8,75) = 3(4 + 2х)



	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	Ответ: 
	Ответ:

	1 – 5у = 3у – (10у + 1)


	– 5у – 5(у – 1) =  – 8



	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	Ответ:
	Ответ: 

	Дворцовый мост
	Вантовый мост
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	Ответ:
	Ответ:

	– 4 – 5(3у – 2,5) = 3у – 9,5
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	Ответ:
	Ответ:


Работу выполнил:______________________

Ученик (ца)_____класса
Поцелуев мост
Ширина Поцелуева моста составляет [image: image20.png]il
-



 длины. Периметр моста 130 метров.

1. Найдите площадь моста.

2. Вычислите стоимость асфальтового покрытия моста, если тонна асфальта стоит 3300 р. и на 1 кв. метр необходимо 0,144 т асфальта.
	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	


Большеохтинский мост
Масса металлоконструкций и всех противовесов разводного пролета Большеохтинского моста 8920 тонн. Масса противовесов разводного пролета на 6790 тонн меньше массы остальных металлоконструкций. Найдите массу противовесов и массу металлоконструкций.
	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	


Работу выполнил:_____________________

Ученик (ца)_____класса.

Дворцовый мост
Дворцовый мост – единственный мост в городе, который разводится два раза за ночь в течение 175 минут. Второй  раз он разводится на 25 минут дольше, чем  в первый раз. Узнайте, на какое время этот мост разводится в первый раз, и на какое во второй. 
	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	


Вантовый мост

Длина Дворцового моста на 75 м, а длина Поцелуева моста на 293,5 м меньше длины Большеохтинского моста. Длина Вантового моста на 2187,5 м больше общей протяженности Большеохтинского, Поцелуева и Дворцового мостов. Найдите длину каждого моста, если протяженность всех мостов вместе составляет 3460,5 м.
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